

背景资料 5

立即发放
2021 年 4 月 20 日

财政厅

投资卑诗以实现强劲经济复苏

通过保障人民健康以及投资社区，卑诗省将会迎来普惠大众的强劲经济复苏。

通过针对性培训、基础设施投资和创造就业机会，《2021 年预算案》将致力于为民众、企业和社区提供长期的发展机会。

通过新培训与就业机会投资人力

当新冠疫情席卷卑诗省时，许多民众和他们的家庭都面临着意外失业的经济与心理压力。虽然在一些行业，就业已重回甚至超过疫情前的水平，但每个人受影响程度不同。投资专上教育和技能培训是卑诗复苏的重要一环。《2021 年预算案》大力投资培训和再培训，以确保留住省内高薪岗位并增强卑诗的劳动力素质，包括：

- 在三年内投入 9,600 万元用于新增医护行业培训名额，以扩充从业人数并提高接待能力，包括培训“医护职业投入计划”（Health Career Access Program）参与者。
- 一次性投入 3,200 万元用于《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》中提出的培训项目，包括：
 - 1,700 万元用于与数百个原住民社区和组织合作，通过“原住民技能培训”计划提高相关项目的覆盖范围。
 - 500 万元用于扩展在 2020-21 年进行的卑诗微证书(micro-credential)培训，新增 30 门课程。这些培训面向追求自我提升与新职业机会的人们。
 - 600 万元用于支持卑诗省近 3,000 名专上学生的在岗综合实习，帮助这一严重受疫情影响的群体获得有意义的就业机会。
 - 400 万元用于继续进行短期技能培训项目，为失业或未充分就业的群体提供高需求领域的培训，例如建筑、科技、医疗、儿童托育等，确保学成者能够为就业做好准备。

面向卑诗年轻人的就业机会

政府正在努力确保当前的疫情不会影响卑诗年轻人在未来取得成功。省政府将借由《2021 年预算案》和《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》通过以下方式为约 5 千名青年创造就业和培训机会：

- 1,500 万元用于扩展“创新技能行动”（Innovator Skills Initiative）项目。该项目为企业提供高达一万元的资金，用来雇用最多 3,000 名完成培训或取得证书的专上学生。
- 900 万元投入“自然资源青年就业”（Natural Resource Youth Employment）项目中约 160 个工作。
- 通过《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》向“数位科技超级群聚”（Digital Technology Supercluster）投资 700 万元，用于支持“加拿大技术人才加速”计划在卑诗省内的扩展，预计可以帮助 1,400 至 2,000 名原住民、黑人、有色族裔和代表性不足的青年加入实习计划。
- 通过“卑诗公园”、“保育员服务”和“水生入侵物种”项目，投资 400 万元支持 80 多个青年就业机会。
- 500 万元用于扩展《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》中提出的“清洁海岸，

投资社区以实现强劲的经济复苏

卑诗各社区在去年展现出了强大的坚韧性。《2021 年预算案》中包含创造历史的投资，旨在强化这种坚韧，投资除了要确保基础设施到位，能够提供民众所需的服务，还会创造更多就业机会并改进医院、学校、高速公路和大众交通。

作为省政府资本规划的一部分，《2021 年预算案》在三年中提供了破纪录的 264 亿元由纳税人承担的投资。这一创纪录的三年资本支出比《2020 年预算案》中提出的三年计划要高出 35 亿元，将用于投资医卫、教育和交通。这些资本投资预计将在财政计划期间创造超过 85,000 个工作岗位。

上述投资都建立在已是历史性的政府关键基建投资之上。工作重点将放在已有的项目上，以便人们早日返工，并通过在交通、医卫和教育领域的新投资为长期经济复苏打下基础。

《2021年预算案》还通过以下方式投资新机遇以及现有的社区基建：

- 在未来三年内投入 4,000 万元新基础资金，用于为更多乡村和偏远社区（包括原住民社区）提供高速互联网和蜂窝网络覆盖。
- 为“卑诗公园”提供 3,600 万元的运营资金和 4,700 万元的资本拨款，用于扩展和改善步道和偏远地区的基础设施，每年新增 100 个提供全方位服务的露营地，购买新土地扩展公园，改善 Discover Camping 预订系统，以及维护现有的公园基础设施。
- 3,000 万元用于支持全省各地为庆祝卑诗省加入联邦 150 周年而进行的各种活

《2021 年预算案》还会在财政计划期间投入 1,100 万元，用于加快土地相关问题的决策速度，并确保省政府在推动经济可持续发展方面拥有更充足的准备。

省政府将继续与企业、经济学家、原住民领袖以及社区领导人一起并肩合作，以确保卑诗各界都能迎来一个强劲且可持续的复苏。

通过 “InBC 战略投资基金” 投资卑诗的未来

《2021 年预算案》将在财政计划期间向 “InBC 战略投资基金” 投入 5 亿元。投资决策将独立于政府，但将以政府重点关注的经济、社会和环境政策为指导，例如转型绿色经济、推进与原住民和解等。预计将从今年稍候透过该基金作出投资，这将有助吸引及锁定快速发展的企业、招揽人才及创设优良的工作机会。

联络：

财政厅

媒体关系

250 882-6696

与卑诗省政府保持联络：news.gov.bc.ca/connect